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PROTOKÓŁ Nr V/24 

z sesji w trybie nadzwyczajnym Rady Powiatu Otwockiego  

odbytej w dniu 15 lipca 2024 r.  

w Powiatowym Młodzieżowym Domu Kultury w Otwocku 

przy ul. Poniatowskiego 10 

 

Na podstawie art. 14 ust. 3 ustawy o samorządzie powiatowym oraz  § 12 ust. 4  

Statutu Powiatu Otwockiego Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach o godzinie 1640 

otworzyła obrady V sesji Rady Powiatu Otwockiego w trybie nadzwyczajnym.  

Powitała przybyłych gości, radnych oraz pracowników Starostwa. 

Poinformowała, że zgodnie z listą obecności w sesji bierze udział 17 radnych,  

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 23 osoby stanowi quorum, pozwalające 

na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian w porządku obrad.  

3. Rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w uchwale Nr 435/LXIX/23 Rady Powiatu Otwockiego z dnia  

20 grudnia 2023 r. – Uchwała Budżetowa Powiatu Otwockiego na 2024 rok,  

z późn.zm.;  

2) w sprawie zmian w uchwale Nr 436/LXIX/23 Rady Powiatu Otwockiego z dnia  

20 grudnia 2023 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Otwockiego na lata 2024 – 2038, z późn.zm.;  

3) w sprawie zatwierdzenia do realizacji w latach 2024-2026 projektu pn. „W 

Rodzinie” w ramach naboru konkurencyjnego nr FEMA.08.06-IP.01-021/23 dla 

Priorytetu VIII Fundusze Europejskie dla aktywnej integracji oraz rozwoju usług 

społecznych i zdrowotnych na Mazowszu, Działania 8.6 Usługi społeczne na 

rzecz rodzin, Programu Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021-2027 dla 

regionu warszawskiego stołecznego; 

4) w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się 

w gminnej ewidencji zabytków oraz znajdujących się na terenie Powiatu 

Otwockiego. 

4. Zamknięcie obrad sesji. 

 

 

Ad. 2 

 Radny Andrzej Wojtyra zawnioskował o wprowadzenie dodatkowego punktu „sprawy 

różne”. 

 Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poinformowała, że w trybie nadzwyczajnym, 

punkt ten nie stanowi elementu porządku obrad. 

 Radny Andrzej Wojtyra doprecyzował, by wprowadzić punkt, w ramach którego 



 

 

 

 

2 

 

omówiona zostanie decyzja Członków Zarządu odnośnie prowadzenia działalności 

gospodarczej, gdyż ustawowy termin upłynął. 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach zaznaczyła, że ww. termin upłynie 5 sierpnia. 

Poprosiła o sformułowanie wniosku formalnego, by móc go przegłosować. 

Adwokat Marek Bajson wyjaśnił, że w przypadku sesji w trybie nadzwyczajnym, 

porządek obrad może być zmieniony po uzyskaniu zgody wnioskodawcy, czyli Zarządu. W 

następstwie tego możliwe jest przeprowadzenie głosowania. 

Starosta Otwocki Tomasz Laskus oznajmił, że Zarząd nie będzie przeprowadzał 

posiedzenia w tej sprawie. 

 

Ad. 3  

1) 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach przekazała, że projekt został szczegółowo 

omówiony podczas posiedzenia Komisji Budżetowej, a następnie otworzyła dyskusję. 

  

Radni nie zgłosili uwag i pytań. 

 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poprosiła przewodniczącego Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Wyglądała poinformował, że komisja 

pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

 

 

Głosowanie w obecności 17 radnych: „za” – 11 osób, „przeciw” – 4 osoby „wstrzymały się” 

– 2 osoby. 

 

Rada Powiatu Otwockiego w obecności 17 radnych podjęła uchwałę Nr 31/V/24 w 

sprawie zmian w uchwale Nr 435/LXIX/23 Rady Powiatu Otwockiego z dnia 20 grudnia 

2023 r. – Uchwała Budżetowa Powiatu Otwockiego na 2024 rok, z późn.zm, która 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

2) 

 Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach przekazała, że projekt został szczegółowo 

omówiony podczas posiedzenia Komisji Budżetowej, a następnie otworzyła dyskusję. 

  

Radni nie zgłosili uwag i pytań. 

 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poprosiła przewodniczącego Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Wyglądała poinformował, że komisja 

pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poddała pod głosowanie projekt uchwały. 
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Głosowanie w obecności 17 radnych: „za” – 10 osób, „przeciw” – 6, „wstrzymała się” – 1 

osoba. 

 

Rada Powiatu Otwockiego w obecności 17 radnych podjęła uchwałę Nr 32/V/24 w 

sprawie zmian w uchwale Nr 436/LXIX/23 Rady Powiatu Otwockiego z dnia 20 grudnia 

2023 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Otwockiego na lata 2024 – 

2038, z późn.zm, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

3) 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach przekazała, że projekt został szczegółowo 

omówiony podczas posiedzenia Komisji Budżetowej, a następnie otworzyła dyskusję. 

 

Radni nie zgłosili uwag i pytań. 

 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poprosiła przewodniczącego Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Wyglądała poinformował, że komisja 

pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowanie w obecności 17 radnych: „za” – 17 osób. 

 

Rada Powiatu Otwockiego w obecności 17 radnych podjęła uchwałę Nr 33/V/24 w 

sprawie zatwierdzenia do realizacji w latach 2024-2026 projektu pn. „W Rodzinie” w 

ramach naboru konkurencyjnego nr FEMA.08.06-IP.01-021/23 dla Priorytetu VIII 

Fundusze Europejskie dla aktywnej integracji oraz rozwoju usług społecznych 

i zdrowotnych na Mazowszu, Działania 8.6 Usługi społeczne na rzecz rodzin, Programu 

Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021-2027 dla regionu warszawskiego stołecznego, 

która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

4) 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach przekazała, że projekt uchwały został 

szczegółowo omówiony podczas posiedzenia Komisji Budżetowej, a następnie otworzyła 

dyskusję. 

 

Radni nie zgłosili uwag i pytań. 

 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poprosiła przewodniczącego Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Wyglądała poinformował, że komisja 

pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowanie w obecności 17 radnych: „za” – 17 osób. 
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Rada Powiatu Otwockiego w obecności 17 radnych podjęła uchwałę Nr 34/V/24  

w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się  

w gminnej ewidencji zabytków oraz znajdujących się na terenie Powiatu Otwockiego, 

która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 4  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godzinie 1650 Przewodnicząca Rady 

Grażyna Kilbach zamknęła obrady V sesji VII kadencji Rady Powiatu Otwockiego. 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczyła: 

 

Grażyna Kilbach 

 

 

Sporządziła: 

 

Anna Karpińska 


